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Conseqüències en la comunicació en el traumatisme 

cranioencefàlic    

ACTIVITAT 1. 

Indiqueu l’asseveració INCORRECTA en relació amb els 

traumatismes cranioencefàlics (TCE): 

a. En el TCE obert hi ha una solució de continuïtat del contingut 

cranial amb l’exterior. 

b. La lesió per arma de foc és un TCE de tipus obert. 

c. La puntuació màxima de Glasgow és 10.  

d. Un ferit que en l’escala de Glasgow obté una puntuació de 10 té 

un TCE moderat. 

e. Els TCE moderats representen el 10% de tots els TCE. 

 

ACTIVITAT 1I. 

Els pacients amb un TCE solen tenir trastorns del llenguatge no purs 

que solen afectar diferents aspectes del llenguatge. Entre els 

trastorns de la comunicació més freqüents, podem trobar totes les 

següents excepte una. 

a. Alteració de l’atenció, la percepció o la memòria. 

b. Inflexibilitat i impulsivitat. 

c. Disàrtria 

d. Agnòsia. 

e. Dificultat per a aprendre informacions, regles i procediments nous. 
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